Odlocitve (nadaljevanje)

Vec o pogojih

Do sedaj smo za pogoje pisali samo logicne izraze, lahko pa bi pogoj bil kakrSen koli izraz.
Pravimo, da pogoj ni izpolnjen, ¢e ima eno izmed naslednjih vrednosti: False, 0, 0.0, "", '',
(), [1, {3, set(), None. V vseh ostalih primerih je pogoj izpolnjen.

Ko Python vrednoti pogoj, ki vsebuje logi¢ne operatorje and in/ali or, ga vrednoti samo tako
dalec, da lahko doloci vrednost celotnega pogoja. V pogoju p1 and p2 and p3 bi tako najpre;
ovrednotil pogoj p1, Ce je ta izpolnjen, Se pogoj p2, Ce je tudi ta izpolnjen, pa Se pogoj p3. Ce
kateri od teh pogojev ne bi bil izpolnjen, mu preostanka ni treba vrednotiti, saj vemo, da

celoten pogoj ne more biti izpolnjen. V takem primeru vrne vrednost pogoja, ki ni izpolnjen.
Podobno velja za pogoj p1 or p2 or p3.

Primerjave lahko tudi veriZimo: x <y < z pomeni isto kot x <y andy < z

KrajSe oblike prireditvenega stavka

Pri programiranju bomo veckrat morali spremeniti vrednost izbrane spremenljivke, tako da ji
bomo nekaj pristeli, jo pomnoZili, ... Dolga oblika stavka, ki vrednost spremenljivke a poveca
za 1, bi bila a = a + 1, s Cimer stari vrednosti spremenljivke a priStejemo 1 in dobljeno
vrednost shranimo nazaj v a. KrajSe bi to zapisali a += 1 in prebrali: vrednost spremenljivke a
povecaj za 1. Podobne okrajSave pozna Python tudi za druge aritmeticne operatorje:

h=a+3 |a+=3
h=a-3 [p-=3
b=a*3 |a*=3
lh=as3 [a/=3
b=arv3 |an=3
h=a%3 [a%=3

Primeri

1. Sestavi funkcijo, ki v danem Stirimestnem naravnem Stevilu presteje, koliko Stevk je
vecjih od k.

2. Sestavi funkcijo, ki dano kompleksno Stevilo izpiSe ¢im lepse. Kompleksno Stevilo
podamo z realno in imaginarno komponento.



